

# 轧坏几十元铁漏斗不肯赔 “凯迪拉克”引来三辆警车



被轧坏的铁皮漏斗 快报记者 顾炜摄

快报讯(记者 马晶晶)一辆凯迪拉克轿车在加油时,不慎将加油站的铁皮漏斗轧坏,这本是一件小事,但民警和交警都来了,还来了三辆警车,如此劳师动众,这到底是一起什么样的纠纷?

昨天下午2点左右,大明路一家加油站的工作人员正在对机器进行校验,一辆香槟色的凯迪拉克前来加油,完毕后车辆发动,准备调头,但没想到的是,随着“嘎巴”一声,汽车左前轮将地上校验用的漏斗轧坏,加油站工作人员赶忙上前,看到了地上被轧扁的漏斗,拦住轿车要赔偿。

“你们根本没有设置警示标志,为什么要我们负责?”车主提出质疑,加油站工作人员觉得很委屈,他们在漏斗两侧放了红色灭火器作为警示,“但这个根本不明显,你们应该用隔离带隔离开。”车主坚持不肯让步。

“其实这个漏斗就是铁

皮做的,就算负全部责任也就几十元。”工作人员称,但凯迪拉克车主愣是较上了劲,不肯赔偿,“影响了我们的工作,我们肯定不能让他就这么走了。”争执无果后,工作人员只好报了警。

民警开着两辆警车赶到现场,希望双方通过协商解决,建议车主赔偿50元,而围观群众也起了哄,“你能开得起这么贵的车子,赔个50元算什么?而且本来就是你的责任。”但没想到的是,车主还真是个犟脾气,坚持不肯让步。民警也没了辄,只好又联系了交警。

交警勘察完现场后,认为主要责任还是归于车主,而加油站警示标志确实设置位置不合理,要付次要责任,认同民警的调解,车主要赔偿50元,至此,这件事才算了结,而此时距事情发生已经过了近50分钟,陆续来了三辆警车。(吴先生爆料奖80元)

## 形形色色的小偷

### 这个贼不一般 偷起电梯电脑主板

快报讯(记者 孙玉春)江宁胜大路枫情佳苑小区的业主昨天反映,小区一个单元的电梯最近突然停运,一检查才发现是电梯控制箱内的电脑主板被盗了。

丢失电脑主板的是一幢四单元的电梯,11楼电梯门左侧就是长方形的控制箱,明显可见控制箱上端的锁被人撬开了,门已经被拉开一条缝。打开控制箱,只见里面安装电脑主板的地方已经空空如也。现场的电梯维修人

员说,这种电脑主板是整套电梯的“大脑”,用来控制电梯的变频运行等,一块主板就价值2万元左右,而一部电梯内有2块主板,这次全部给人盗走,如果重新配主板,需要4万多元。据了解,盗窃是发生在本月10日晚间。主板被盗,电梯就彻底停摆了。住在1106室的一位阿姨说,电梯停运后,他们上下楼都很不方便,每次带孩子出去或者买菜回来都要爬很长的楼梯,实在是痛苦。

谁会偷一般不为人知的电梯的电脑主板呢?枫情佳苑业委会的郭主任表示,他们已经报了案,根据分析,作案的一定是懂行的人,普通的盗贼根本不懂得电梯的诀窍,而且其盗窃电梯的电脑主板也没有销售渠道。郭主任还称,电梯的钥匙是在他们手里的,但是去年12月31日刚刚移交的,原来的物管企业已经走了,双方闹得不是很愉快。到底是有人别有用心还是小偷偷窃,目前无法定论。

### 这个贼很狡诈 下手前电话探虚实

快报讯(记者 李彦)预约40多分钟后见面卖货,回收店老板匆匆赶回去,人没见着,回收店却遭小偷“光顾”。

前晚10点左右,经营回收礼品生意的孟老板突然接到一个陌生男子电话。对方表示有礼品要卖,人就在孟老板小店门口。孟老板犯了难,他身在下关区,赶到秦淮区的小店最起码要四五十分钟。不过,为了做成这笔生意,孟老板让男子稍等片刻,自己马上赶过去。

孟老板仅用了20多分钟就赶到巷子附近的小店,可到了门口,连个人影也没有。刚要打开卷帘门,孟老板愣住了,门被撬开。他赶紧钻进店中查看,大惊失色,不但少了几瓶贵重的酒,800元现金也不见踪影,算算总共损失近2000元,便赶紧报警。孟老板突然回想起那个约见卖东西的陌生男子,用自己手机回拨,可对方就是不接电话。孟老板怀疑起来,自己手机号写在小店门前,陌生男子可能就是小偷。事先电话预约卖东西是假,试探自己行程以便盗窃是真。警方表示将根据这一线索,调查这名嫌疑男子。(吴先生爆料奖50元)

### 这个贼太稚嫩 偷车没偷车上巨款

快报讯(通讯员 夏公轩 记者 田雪亭)贼只顾偷三轮车,却没想到堆放在三轮车上的垃圾袋中,竟然还塞着3.5万元钞票。

1月13日,下关公安分局小市派出所民警梅口华在走访家具城业主时,接到一姓叶老人报警,称市场内有一年轻人在卖三轮车,怀疑是偷来的。梅口华赶到现场时,只看到一辆三轮车,卖车的嫌疑男子已不知去向。梅口华只好先将三轮车推回

了派出所,看着车上几个垃圾袋,心想或许可以从中发现车主的线索。不料,等他打开垃圾袋一看,里面竟然都是一扎一扎的钞票,有5元、10元的,也有50元、100元的,一一清点下来,总共竟有35000元之多!继续翻找,袋子里还有一个记满电话号码的小本子,按照本子上记录的电话一一打过去,很快和失主老杨取得了联系。

原来失主名叫杨广文,江苏姜堰人,当天中午,杨

老汉从中央门送家具到曹后村后,觉得口渴就下车到旁边菜场边上的水龙头喝水,谁知几分钟后回头看,车子没有了。听周围人说,是一个年轻人骑走了。杨老汉倒不是急这辆三轮车,关键是车上的垃圾袋中,还藏着他的苦命钱,35000块钱,都是他靠踩三轮车辛辛苦苦攒起来的,准备过年带回老家的。老杨说,要不是梅口华及时打电话过来,他都准备去睡火车道了。

健康得满分,长寿才有可能,长寿才有意义。脑功能障碍,扣分!心脑血管疾病,扣分!失眠、扣分!高血脂、高血压,扣分!糖尿病及其并发症,扣分!免疫力低下,扣分……

# 中科银灵通,健康好宝贝

## ——中药综合保健,让您的健康得满分

2003年,中科银灵通作为新一代健康产品,走出中国科学院神圣的实验室服务于大众,26位南京大学中科院院士和长江学者成为她第一批用户。凭借中药综合保健的全新思维和过硬的品质,中科银灵通迅速在全国升温,在一些重点城市,银灵通的知名度甚至与小灵通不相上下。在对中科银灵通用户的调查中,有一句话最能表达大家的心声:“中科银灵通,是我们的健康好宝贝!”

### 中药综合保健 21世纪健康新方向

随着环境的恶化和人类寿命的增长,老年性痴呆、记忆力下降、失眠、心脑血管疾病、糖尿病、胃肠道疾病等各种中老年疾病就会接踵而至。人们的健康需求和保健方向也发生了深刻的变化,单一保健,以及参类、蜂类、维生素、蛋白粉、矿物质等传统的“营养类保健”日益显现出其片面性和弊端。综合保健、全身健康成为人们的新诉求。

谁能担当起重任呢?它必定是对人体的各种疾病有很好的预防和治疗的作用,它必定是对人体无毒副作用的。中国科学院科学家将搜寻的目光瞄向了上万种

的祖国中医药宝库,答案就只有它们在中间。经过近六年的系统深入研究,为中老年朋友再开健康百岁新“处方”——中药综合保健新产品——中科银灵通,这是当代生物工程的一条科学路线。中科银灵通顺应了人们健康需求的变化,是两大中药瑰宝科学组合,一个是天然药用植物——银杏叶,被誉为“万能的药用植物”,一个是天然药用真菌——灵芝,被誉为“人间仙草”。银杏叶和灵芝对衰老、健康的问题有独到的功效。普渡大学的泰勒博士声称,银杏叶和灵芝是过去10年在欧洲出售的最重要的防衰老的药用植物和药用真菌”。

### 两大中药配方 实现1+1>2

《德国医学杂志》率先报道:银杏叶和灵芝是最具有药用价值的。其含有多种有效成分,药理活性也很强,简直就是一座微型宝库。中科银灵通实现了银杏提取物和灵芝提取物在分子水平上科学配伍,使得两者的优势互补、相得益彰,所有活性成分不仅得以保证,功效更是1+1>2。

一、全面保护脑健康,改善记忆力,改善脑功能障碍,

防治老年性痴呆症(记忆力下降、脑供血不足、头晕、头痛、耳鸣、抑郁、焦虑)。银灵通对大脑健康的维护是其它产品所不具备的一个功能。银杏叶提取物对于防治老年性痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血供氧不足、脑栓塞、脑动脉硬化、脑中风、记忆力衰退等脑部疾病有神奇的功效,这已经被世界医学界一致认同。银杏黄酮、银杏内脂、灵芝多糖类协同作用可以改善脑供血不足、脑缺氧等现象,降低脑中风、脑梗的几率,同时能够抵御自由基对大脑细胞的损害,延缓脑细胞退化进程,改善记忆力。

二、对付心脑血管疾病独特的作用机理。大量的药理实验结果显示,银灵通别具一格的作用机制与目前临床上的一些常用的心脑血管疾病药物是不相同的。其一,银杏黄酮具可以有效对抗和清除人体内的自由基,降低心脑血管疾病形成的诱因;其二,银杏内脂可选择性地抵抗血小板活化因子,防止血小板聚集,堵住中风口、心肌梗塞的诱发因素;其三,银杏黄酮、银杏内脂、灵芝多糖一定比例的组合可降低血液中的甘油三酯含量,并提高高密度脂蛋白的含量,提高红细胞超氧

化歧化酶的活性,对冠心病、心绞痛、高血脂有较为良好的功效,且没有不良反应。

三、有效对付糖尿病及其并发症。银杏黄酮甙、银杏内酯等主要功效成分能提高糖负荷和血浆胰岛素水平,促进肝脏葡萄糖激酶、磷酸果糖激酶、葡萄糖-6-磷酸和糖原合成酶活性,降低肝脏葡萄糖-6-磷酸脱氢酶活性,是有效改善糖尿病人末梢血液循环不良现象的最佳天然物,并对糖尿病的一些并发症(尤其是视网膜或神经损伤)有很好的疗效。灵芝在治疗糖尿病方面的功效主要是降糖。

四、对高血压、高血脂、失眠、过敏性哮喘、胃肠道疾病有奇效。《本草经》、《药与衰老》等史书和科学刊物详细地记载了银杏叶和灵芝对上述疾病有神奇的效果,我国民间的几千年配方的银灵通对降血压、降血脂、改善睡眠和防治过敏性哮喘效果非常明显,还可以有效改善胃肠道系统的功能、通便。

中科银灵通是国家卫生部批复的唯一银杏叶提取物和灵芝提取物的复方产品,每100克中,功效成分银杏黄酮含量高达16.9

克,灵芝多糖含量达2.0克,比其它单方产品高出许多。专家指出,这是一个科学的配方,效果全面,安全性100%,适合所有中老年朋友服用。值得一提的是,六年的科技研发费用全部国家拨款,不分摊到每一件产品中,所以银灵通的价格非常合理。

### 中科银灵通抢购热线: 800-828-9285

中科健康国际.中心店: 北京东路40-19号中科药房二楼 电话:83603234  
 龙江店:龙江宝地园20栋102室 电话:86291944  
 江宁店:江宁广汇花园莱茵达路9-4号 电话:52139173  
 大厂店:新华路87号 电话:57059244  
 六合店:六合雄州镇白果路22号 电话:57108626  
 浦口店:浦口浦园村10栋107室 门面 电话:58850886  
 溧水店:溧水县大东门街7-5号 电话:56220756  
 高淳店:高淳县淳溪镇淳东东路30-3号 电话:57327956  
 无锡店:无锡市崇安区县前东街288-6号 电话:0510-82833996  
 苏州店:苏州市平江区临顿路231号 电话:0512-65120630